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, Budapestről érkező politikai lm eket. 
Feszültség lett úrrá a lelkeken s félve 
„ondoltunk arra az eshetőségre, ha a 
Pénzintézeti Központ miatt ki fog torul 
az elkeseredett, késhegyig menő parla­

menti harc.
Hála Istennek, a legutolsó percben 

sikerült a tátongó szakadékokat áthidalni 
és - nem egy helyütt súlyosabb elv. 
engedmények árán - megmenten, a 
p,iár menthetetlennek látszó parlkozi

bekét.
A Pénzintézeti Központról az ellenzők 

is elismeri, hogy az föltétien közgazda- 
sági szükségesség. Azonban ennek a 
rendkívül nagy horderejű intézménynek 
megszervezésétől az ellenzék feltette a 
saját jövőjét; ezért vonakodott azt el­
fogadni, sőt ezért nem akart annak a 
tárgyalásába sem belemenni. Az össze­
ütközés elkerülhetetlennek látszott, midőn 
a kormány is, az ellenzék is ráeszmélt, 
hogy nagy, igen nagy érdekek fűződnek

a másikról, keresni kenitek a kibontako­
zás Htját. Appouyi Albert godnak a 
»Budapest*-ben megjelent cikke éppen 
U4y óhajtja a pártközi béke femnarada- 
sát, mint ahogy a parlamenti harcok el­
kerülésének szükségessége csendül ki a 
Tisza István gróf miniszterelnök újévi
beszédjéből

Az ország pedig, amelynek örök szé- 
gyeno lett volna, hogy fiai e titám har­
cok közepeit, az élet-halál problémája 
elé állítva sem tudták a belső beket 
megőrizni: - most megkönnyebbülten 
sóhajt fel és örömmel állapíthatja meg, 
hogy a legélesebb elvi ellentetek is ki^ 
egyenlít hetok, a homlokegyenest ellenkező 
felfogások is összhangba hozhatók ott, 
ahol a súrlódások megszüntetésére mind­
két félben megvan a komoly akarat 

Ez a nagy tanulság, amely e világ- 
felfordulás -drágán megfizetett, de fel­
becsülhetetlen értékű tapasztalatai közt 
méltán a legelső helyek egyikét foglalja 
el: maradjon meg arra az időre is, ha 
létrejön a nemzetközi béke s a pártközt

j fegyverszünetnek már csak emléke fog 

I élni
A valamikor hatalmas Lengyelország 

vesztét a széthúzás, a folytonos civako 
dás, az örökös ,.nye póz voljír.r okoz;a. 
Mi, hála Istennek, nem tartunk ott; de 
viszont mennyi értékes munkát lehetne 
az igy szétforgácsolt, elfecsérelt energia 
val végezni a jövőbe.-:, amikor ug>is 
olyan égetően nagy szükségünk h-yz 
nemzeti erőnk minden atomjára!

Ezt tartsuk szem előtt, midem a pad> 
menti béke megmentésén örülünk s ami­
kor azt kiváltjuk: vajha soha vége ne 
lenne ennek az áldásos pártközi békének

Maflák József

L

Két jó könyvről.
Két i„-n értékes munka fekszik ciottem, 

mindkettő a Szent-lstván-Társulal kiadása A* 
eoryik a tudós cisztercita, Platz Bonifác dr. 
müve: .Apológiái vitatkozások az «azsag 
körül ■ A másikat az eleventől!» Húszai Ka; 
roly lapszeikesztó és sárvári országgyü c-1 
képviselő irta >A magyar nép hősei« címen.

Az .Apológiái vitatkozások« mélyen szama, 
abszolút irodalmi és tudományos színvonalon 
álló munka. A nagynevű szerző, aki egy. ein-

Tarnay Alajos
hangversenye,

— Az ,.apostol-művész“ sikerei. —

A béna hősök helyzeté­
nek enyhítésére a nagynevű 
Tarnay Alajos, zongoramű­
vész és zeneszerző, a Zene- 
akadémia tanára, f. hó 15-én 
városunkban előreláthatóan 
a j Bárány «-szálloda díszter­
mében jótékony célú hang­
versenyt rendez.

Hogy a jótékonyság gya­
korlása mellett a közönség 
nek milyen igaz művészi 
élvezetben lesz része, eléggé 
kitűnik az alább közölt lap-
szemelvényekből.

A * Kassai Újság« 1915 
nov. 7-i száma igy ír:

Kassa áldozatkész előkelő közönsége színül-
éAUMit» * Schalkház dísztermet, hog> ,ig megtöltötte* Schalk nemes

támogassa P eljött közénk, hogy

tlénk Tutiké""remekül felszerelt bár-

fáh0Vhason,i,haló, lunely^^, Nélkül

impulzusokat s könnye » mintha
reflektál azokra. Ezért erezzük ug>,

minden dalit régóta ismernők. Erdősuttogas, 
madárcsicsergés, patakcsobogás, lombhullato 
ősz, mámoros, illatozó tavasz, folyton uj es uj 
kép, kedvesebbnél kedvesebb románc, dal,
mely néha a ballada mélységéig szánt.

y A > Felvidéki Újság*
ugyanakkori száma a kö­
vetkezőképpen emlékezik 
meg a Tarnay-hangverseny- 
rőt:

Apostol-művész járt közöttünk. Tarnay Alajos 
országos hírű dalköltő és zongoraművész 
körutat végez az országban a szenvedés eny­

hítésére.^ daUj a háborús dalnak szinte
a Nílusát teremtik meg... Vér. kell festeni 
_ mégse rikító színnel; hörgést kelt kottám! 
hárfa-hangra; zokogni kell - moso'yogva 
a fekete zászlót lehellet-fmomra kell szőni, 
hogy a diadalmas háromszint egész el ne 
takarja; a nagy idők nagy fájdalma u), egész 
uj hangon szólaljon meg úgy, hogy motívu­
maiból ünnepi harangok zúgásával kiviharoz- 
zék a feltámadás himnusza. Ilyenek a Tarnay

hÄTarnaydmhiden dalába beleönti a lelket. 

Azért csillognak azok úgy, mint a gyongy-

szemek' a .Független Itagyaror-
szág* szintén az elragadta­
tás hangján emlékszik meg
a Tarnay-hangversenyről s 
többek közt * következőket j 
mondja: 1

Az idei szezon egyik legpoétikusabb és leg- 
forróbb levegőjű estéje volt * mai, amelyen 
Tarnay Alajos pompás művészete egesz nagy- 
kaliberű mivoltában és sokféleségében érvé­
nyesült. Érdemeit, amelyek a modern magyar 
mazene kifejlesztése és elmélyítése koré fű­
ződnek ; finom és frappáns zenei készségé!, 
amely irodalmat muzsikával oly elegánsán 
kapcsolt össze, elkésett dolog volna felsorolni

éS Régen láttunk ilyen mámoros tüntetést es 
ilyen odaadó hódolatot, amely ma Tarnay tele 
áradt, folyton nőtt és véget érni nem akart.

9Az Újság« a legmele­
gebb elismeréssel adózik a 
Tarnay zenei zsenijének s 
többek közt igy ir róla: 

Valami nemesebb ösztön a magyar 
vers" soraiban élő dallamot felismerhetővé tette
előtte. Igazi zenei lírikus.

Ma este a Zeneakadémia nagyié;meovn
hangversenyt adott. A jelen szezonban még 
„em” láttunk olyan szép közönséget, mini 
amilyen a Zeneakadémia termét ma este szo­
rongásig megtöltölte. Óriási ovációkban vor
részé a szedőnek. ^ .Budapesti Hírlap«

hosszú cikkben, töltetlen 
elismeréssel ismerteti a 
Tarnay zenei kiválóságát. A 
magasnivóju kritika legér­
tékesebb részeit az alábbiak­
ban közöljük.

m
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beröltőnél jóval hosszabb ideje működik már 
az irói pályán, az argumentumok egész arze­
nálját vonultatja föl állításai igazolására Mint­
egy másfélszáz művet használt fe! e könyv 
megírására. Akik az ő tudományos műveit is­
merik, nem is lepődnek meg e rendkívüli 
alaposságon: igy szokta ezt már Platz dr. 
minden alkotásánál csinálni.

A munka stílusa szép, magyaros. A cél erejű 
logiku, széles látókör, hatalmas tudá jellemzi 
e könyvet.

A mű Ízléses kiállításban jelent meg s 4 
K-ért kapható. Igazán nem drága . . .

>A magyar nép hősei« a Társulat pártoló- 
tagsági illetményeinek egyike a többi 3 mel­
lett. Eleven tollal, festői színekkel rajzolja meg 
a jónevü szerző a magyar hősök dicsőséges 
haditetteit és igen melegen emlékszik meg a 
lapunk által is elsiratott hős népfölkelő tanár­
ról, Kulcsár Gyuláról is. E könyv gyönyörű 
történetei a világháború > Csatakepei$, a j<>kai 
szingazdag stílusával és meseszövésével. A 
pompás rajzok a Nemess Mihály művészetét 
dicsérik Á könyvecske ára 1 K 20 f.

Matldk József.
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Életbelép a kenyérjegy.
A kormány legutóbbi rendeiete szabályozza a 

kenyér- és lisztfogyasztást. A rendelet szerint 
mindenkinek 240 gramm kenyérre, \ agy lisztre 
van igénye naponkint. A rendeletnek a liszt- és 
kenyérjegyre vonatkozó része úgy intézkedik, 
hogy az már január ío-én az egész országban 
életbe lép. A kenyérjegyrendszer életbelépteté­
sének részleteit Zalavár megyére az alispán 
fogja megállapítani. Akinek lisztkészleíük van, 
sem liszt sem kenyérjegyre nem tarthatnak 
igényt. Kávéházakban, vendéglőkben étkezők 
csak kenyérjegy ellenében kaphatnak kenyeret 
Akirfek nagyobb készlete van, mint amenyi a 
jövő év agusztus 16-ig való szükséglete, az 
köteles fölöslegét maximális áron a hatóság- 
rendelkezésére bocsátani. A rendelet ellen

... A művészi dal irodalomnak Tarnay volt 
az egyik legérdemesebb úttörője Akkor kezdte 
Írni első dalait, amikor a magyar dal még 
csak nóta volt. Az ő finom lelke megérezte, 
hogy a nóta abban az alakban, ahogyan eddig 
művelték, tovább nem fejleszthető. Megpró­
bálta tehát a dal művészi irányban való föl­
dolgozását s megalkotta a maga stílusát, amely 
mindig magyar.

Tarnay nemcsak poéta, hanem elismert 
nevű zongoraművész s, kinek a közönség 
minden szám után hévvel tapsolt s ami min­
dennél nagyobb jelentőségű, az egy szerző 
müveiből álló estét lankadatlan érdeklődéssel 
hallgatta végig. Tarnay tisztelőitől és barátai­
tól tömérdek babérkoszorút és pálmaágat
kapott. ,

Reméljük, hogy minden
egyes olvasónk belátja mi 
lyen kivételes alkalom, mi­
lyen szerencsés helyzet, 
hogy ezt az Istenáldotta 
nagy művészt itt Egerszegen ' 
módunkban lehet hallahi, 
kristályos művészetében 
gyönyörködni. Meg va­
gyunk győződve hogy a 
művészi siker itt is hasonló 
lesz, mint az ország szám­
talan többi városában és 
erősen hisszük, hogy a 
közönség a maga részéről 
szintén megtesz mindent a 
siker érdekében és zsúfolá­
sig meg fogja tölteni a
hangversenytermet.

Zalamegye, Zalavánnegyei Hírlap

vétőket két hónapi elzárással és 600 korona 
pénzbüntetéssel sújtják. Szóval : január 10-től 
lisztet és kenyeret csak hatósági jegyre 
szolgálhatnak ki a pékek' és kereskedők és 
két hónapig ül az a vendéglős, ai kenyérjegy 
nélkül szolgáltat ki az étkezéshez kenyeret

— Kitüntetés; Weist Ottó honvédhadnagy, j 
Weisz Sándor köztiszteletben álló zalaeger­
szegi kereskedő fia, az ellenséggel szemben 
tanúsítod kitűnő szolgálatáéií az arany érdem­
keresztet kapta a \ iíézsegi érem szalagján, —
A király az ellenség1 előtt tanúsított vitéz 
magatartása elismeréséül kitüntette Süi'rzsinszky 
István 20. henvédgy.-beli tart. hadnagyot leg­
felsőbb dicsérő elismerésével. — Kelemen 
Ferenc hadnagy a csáktornya-vidéki takarék- 
pénztár volt tisztviselője, a Ferenc József-rend 
tiszti keresztjének tulajdonosa, a harctéren 
szerzett érdemeinek elismeréséül megkapta a 
Signum Laudist.

— Katonai kinevezés. A király január else­
jével hadnagyokká nevezte ki a honvédség 
tartalékában: Szigethy Tibor, Schwendtner 
Oszkár Pál, Pünkösdi Andor, Bercsényi László, 
Kuruc: Jenő és Stech Géza 6. huszárezredbeli 
tis/íjelölteket, továbbá Vázsonyi Imre és Tóth 
Lajos tisztjelölteket a 20. honvéd gyalogez­
redben.

— ügyészi kirendelés, Bozzay Jenő zalaeger­
szegi kir. ügyészt a szombathelyi kir. ügyész­
séghez rendelték szolgálatra.

— Megbízatás. F. é jan. 1 -tói kezdődő jog­
hatállyal a zalaegerszegi rendőrkapitány! hiva­
tal bűnügyi osztályának vezetésével önálló 
hatáskörrel Báthori József rendőr fel ügyelő 
bízatott meg. A ki.áló tisztviselő működése 
elé, ki rátermettségének már eddig is szám­
talanszor tantijeiét adta, nagy várakozással 
tekintenek

— Kinevezés. A kereskedelemügyi miniszter 
Ring Józsefet keszthelyi postatisztet a VíL fize­
tési osztály i. fokozatába főtisztté nevezte ki1

— Hősi halál. Lővinger József, 20. honv. gy. 
ezredbe!i ezüst vitézség! éremmel kitüntetett 
őrmester aki végjgküzpötte przmysl első védel­
mének hősi napjait, most a múlt télen az 
fvangorodi nehéz harcokban elesett — ['.des 
Géza cs. és kir. 11. vadász-zászlóaljbe! j 
főhadnagy, n Signum Laudi > és a ííl. oszt 
katonai érdemkereszt tulajdonosa a harcté­
ren szerzett sebesülése folytán elhunyt-

— Hivataivizsgálaí. Arvay Lajos Zalavár- 
megye alispánja a napokban hivatal vizsgálatot j 
tartott az aísólendvai és a tapolcai főszolgabíró’ 
hivatalban, ahol legteljesebb megelégedését 
fejezte ki, a nagyon is túlterhelt hivatalban, a 
tapasztalt ügyvezetés fölött.

— Az orosz-dán Vöröskereszt megbizettjai 
nálunk. Péntek d. u. az orosz-dán Vöröskereszt 
megbízottai városunkba érkeztek s Nesweda 
vezérőrnagy fogolytábor-parancsnokkal kocsin 
a fogolytáborba hajtattak. A kórház és a vá­
rosban el helye ett foglyok meg tekintése után 
a megbízottak szombaton d. u. elutaztak.

— Az ujrasorozottak bevonulása január 
17-én. A decemberben ujra-.orozott iq, 20, 24 
és 38-42 éves alkalmasnak talált népfelkelők 
január tizenhetedikén kötelesek bevonulni.

— Halálozás. Nagymádi és várbogyai Bogyay 
Jenő, volt sármelléki földbirtokos 1315 dec. I 
£o-án, életének 51 -ik évében hosszas szén. e I

dés után elhunyt Keszthelyen Temetése e hó 
í-én d. u. volt óriási részvét mellett. — 
Dr. Nyári Sándor fővárosi műegyetemi tanár 
a napokban meghalt. Dr. Nyári Sándor zala­
egerszegi ember ; egyszerűbb családból való 
s tehetséggel, szorgalommal s munkálkodással 
vívta ki fényes helyét, hogy most halálakor a 
külföldi lapok is kiváló tudósként említik ne­
vét. Itthon a polgári iskolát végezte s újság­
cikkeket irt a Zalamegyében Autodidaktikus 
volt. A berlini egyetemen tudó i Oklevelet 
szerzett. Beutazta a külföldi országokat. Tavaly 
lett a szépművészeti muzeurnnek igazgatója s 
c szép életpályának úgyszólván derekán, 52 
éves korában meghalt. E derék ember halálát 
őszinte részvéttel jegyezzük fel. — Apáti 
László nyug. erdő tanácsos hosszas betegség 
után 57 éves korában elhunyt. Veszprémből 
került Zalaegerszegre erdőmesteri minőségben. 
Itt nemsokára erdőtanácsos leit. Szilárd karak­
terű magyar hazafi volt, klasszikus művelt­
séggel puritán egyszerűséggel. — Sümegen 
galsai Polgár j óz vet kir közjegyző életének 
64. házasságának 40. évében nehéz szenvedés 
után, Szegeden elhunyt. Hamvait a bácsalmási 
sirkeitben tevő családi sírboltban tg tó január 
i-én d u. 4 órakor helyezték örök nyuga­
lomra. Megyeszer te őszinte részvéttel vették 
tudomásul a kiváló férfiú hiiteien halálát. 
Polgár Szegeden operáció közben kait meg. 
—’ Salamon István szombathelyi Máv. ellenőr 
Lentiben elhunyt 49 éves korában. Salamon a 
karácsonyi ünnepekre Lentibe jött anyósát 
meglátogatni, néhány napi oil tartózkodás után 
megbetegedett s meghalt. Temetése Lentiben 
nagy részvét mellett ment végbe. — Puller 
Károly, Hutter Ferenc vármegyei irodaigazgaió 
bátyja f, hó 7-én életének 69. évében elhinty-.. 
Q-én d. u. temetik.

- Közöshadseregbeíi tanítok szabadságolása 
A honvédelmi miniszter közszolgálati érdekből 
tudvalevőleg szabadságolnia népfelkelő tanítók 
és tanárok egy részét. Ezt a szabadságolást 
most a hadügyminiszter a közös badsergben 
szolgáló segédszolgáiatra minősített, legénységi 
állományú tanférfiakra is kiterjesztette.

— Zalavármegye közönségének! Abból az 
alkalomból, hogy a harctéren, nehéz viszo­
nyok között küzdő bajtársainknak a vármegye 
nemesen érző közönsége bajtársinkat való 
együnézésének jeléül és végtelen hálájának 
parányi lerovására a zalaegerszegi ö. honvéd- 
huszár-pótszá/ad által igen nagy mennyiségű 
és szeretett hajtásainkra" nagy értékkel bíró 
szeretetadománynkat jutatott, a Legmagasabb 
Szolgálat nevében köszönetét mondok.

—- Kilenc hó múlva ártott magáréi életjelt.
Bános Vince helybeli szabó, ki a fronton 
szolgál, 1915. ípr. t-e óta nem irt. Hozzá­
tartozói már rég elveszettnek hitték, mig 
a napokban levél érkezett Bánostól, melyben 
közli, hogy Orenburgban hadifogoly.

— Duhajkodó katona. F. hó 2-án éjjel a 
helybeli éjjeli mulatóban Kovács István 21. 
egészségügyi osztagbeli katona és 2 testvére : 
János és Imre, ittas állapotban összevereked­
tek és a szolgálatban levő rendőrt megtámad­
ták, majd Kovács István oldalfegyverével ha­
donászva, mindenkit megöléssel fenyegetett. 
Csak hí idejekorán megérkezett rendőri segít­
séggé i lehetett a duhajkodókat megfékezni s 
megkötözve előállítani. Kovács István a 
katonai hatóságnak adatott át, társai ellen pe­
dig megindult a bűnvádi eljárás.

— 13 éves betörd. Kuc era Antalné lakásába 
egy leány behatolt s a szekrényt ki akarta 
nyitni. Erre előugrott Kucseráné, aki lesbe* 
állva várta a tol vajt, s azt a szom védők ré­
giségével lefogta A betörőben «az alig ij 
éves M . . . Irmát ismerték fel.
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— öngyilkossági kísérlet. Gerócs József 36 
éves vármegyei napidijas f. hó 6 án reggel 
K.'S-utca 4. sz. alatti lakásán öngyilkossági 
szándékkal borotvával elvágta a ír akát. A 
közkórházban kötözték be Állapota nem élet- 
\ eszélyes.

— Tilos a mozikban a dohányzás. A rend­
őrség a mozikban és azok előcsarnokaiban 
betiltotta a dohányzást E közbiztonság érde­
kében kiadott rendelet szigorú megtartására 
ezúton is felhívjuk a közönség figyelmét.

— itt a tél. Ilyenkor a meghűlés és meg­
betegedés napirenden van, Mindenkinek érdeke 
tehát, hogy az egészségére a lenagyobb gon­
dot fordítsa Az egészség fen tartásának egyik 
legjobb eszköze a tisztaság és fertőtlenítés. 
Hogy miként kell fertőtleníteni azt még sokan 
nem tudják, pedig gyorsan magtanulhatnák, ha 
ingyen és bérmentve kérik dr Keleti és 
Murányi újpesti vegyészt! gyártól az »egész­
ség és fertőtlenítés« című könyvet, - melyet 
egy neves orvos irt.

1916 január Q

Hivatalos rovat.
Zalaegerszeg r. t város polgármesterétől. 

14601-1915.

Hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy a m. kir. minisztérium 

4451 — 1915- M E. számú rendelet« alapján a 
világító kőolaj (petróleum) legmagasabb árát 
a mai napon 14601 —1915. szám alatt hozott 
véghatázozatommai következőleg állapítottam 
meg:

1 Világító kőolaj (petróleum) kismértékűéin 
(egy hordón alul) elárusitásnál, helyt az eladó 
üzleti helyiségében 1 kgr. 60 íiilér, 1 liter 
50 fillér.

II. Ha az eladott mennyiség legalább egy 
hordó:

1. az eladó raktárában 100 kgr. 54 i< 50 f,
2. házhoz vagy a helybeli vasúti állomáshoz 

szállítva 100 kgr. 55 K 50 f
III. A zalaegerszegi vasúti állomástól a ke­

reskedő raktárába való befuvarz.'snál 100 kgr 
fuvardija 60 fillér, (Rendelet 5 § utolsó be­
kezdés.)

A raktárból a házhoz vagy a vasúti álló 
máshoz kifuvarozás dija 100 kgr. 1 K.

Ezeket a legmagasabb árakat a közvetlen 
fogyasztók részére árusító kereskedők üzleti 
helyiségeiben szembetűnő helyeken ki kell 
függeszteni és az árakat tartalmazó jegyzéket 
állandóan olyan állapotban kell tartani, hogy 
az világosan olvasható legye*.

Ezen rendelkezés 1916. évi január 2-án lép 
életbe, azonban az árak megállapítása ellen 
mai naptól számított 15 napon belül nálam 
szó. al vagy iiásban felebbezés jelenthető be, 
a mi azonban halasztó hatállyal nem bir.

191Ö. évi január 2-ika után világitó kőolajt 
a megszabott legmagasabb áron feiül árusítani 
tilos.

A ki ezt a tilalmat megszegi vagy oly üzle­
tet közvetít, amelyet a jelen rendeletben meg­
állapított árnál magasabb áron akarnak kötni, 
vagy ily ügylet megkötésénél bármily más 
módon közreműködik, úgyszintén az is, aki a 
jelen rendelet rendelkezéseit egyébként meg­
szegi, az, amennyiben cselekménye súlyosabb 
büntető rendelkezés alá nem esik, kihágást 
kö.et el és 1914: L.,lc.. 0. §-a értelmében J 
két hónapig terjedhető elzárásai és hatszáz j

___ Zaiamegye, Zalavármegyei Hírlap

koronáig terjedhető pénzbüntetéssel bünte­
tendő.

E kihágás miatt az eljárás a közigazgatási 
hatóságnak, mint rendőri büntető bíróságnak 
hatáskörébe tartozik

Zalaegerszeg, 1915 december 31.
Dr. Keres tar)- fő:-séf s?.,

h, pol^rírmcsier.

Zalaegerszeg r. t. város polgát mesterétől.

14649 1915-

Hirdetmény.
A főldm. minister 140842. XII 2-1915 

számú rendeleté értelmében közhírré teszem, 
hogy az alább felsorolt tavaszi vetőmagvakat 
mindenki a Vámügyei Vetőmag Ellenőrző Bi­
zottság utján megrende heti, ha szükségletet a 
vételár előlegei befizetése mellett a városi 
fogyasztási adókezelő; égnél (Deák-tér, Órán er 
féle ház) legkésőbb január hő 12-ig okvetlenül 
bejelenti avagy a megrendelést közvetlenül a 
velőmag ellenőrző bizottságnál (vármegyeház) 
eszközli.

A vetőmag beszerzésének egyik leggyorsabb 
módja az* különösen ha az igényelt vető­
mag a kérelmező törvényhatóságának területén 
van, — hogy a megrendelő egyúttal megjelöli 
azt a közelben levő fekvő s a Haditermény 
Részvénytársaságnak eladásra bejelentett de a 
termelőtől még át nem veti készletet, amelyből 
vetőmag szükségletét fedezni kívánja Ez eset­
ben a szükséges vetőmag lehetőleg a meg­
jelölt tételből fog kiutaltatni s azt a megren­
delő, a Haditermény Részvénytársaság bizo­
mányosának közbejöttével magától a termelőtől 
veszi át és saját zsákjaiban szállíthatja Ilyen 
esetben a vevőt a maximális áron feiül c.-ak 
a fennálló rendelkezések értelmében a Hadi- 
termény Részvénytársaságnak és bizományo­
sának járó méiertnázsánkénti iK 50 f jutalék 
terheli. Azon vetőmag rendeléseknél, amelyek­
nél a megrendelő aH a készletet, amelyből a 
vetőmagot kiutalni kívánja, megjelölni nem 
tudja, a vetőmag a Magyar Mezőgazdák Sző 
vetkezete által e célra az ország különböző 
vidékein létesített raktárakból, esetleg közvet­
lenül termelőktől fog megkiildetni, még pedig

lehetőleg a megrendelőhöz legközelebb íek. - 
helyről, hogy a szállítás gyorsabb legyen s a 
megrendelőt kevesebb szállítási költség le­
helje. Az utóbbi hoke. désbeii említett vet :- 
magvak a vevőnek csak zsákkal cgvfit szál 
littatnak s azoknak ára a feladó álk másra 
szállitx a és feladva zsákkal együtt arra \a' 
tekintette!, hogy ezen magsakat már felmerül? 
fuvardíj költségek, átvételi, raktározási, őrző i 
és biztosítási dijak, jutalékok é.-> egyéb költi - 
gck terhelik, méténnázsánkint a következő: 
ta a /i búza 40 K, árpa 42 K, zab 38 K, 
cinquantin tengeri 40 K, közönséges tengeri 
37 K, köles 60 K, bab (karó vagy gyalog) ,a 
K. Ezenkívül a megrendelőt terhelik a feladói 
állomástól felmerülő szállítás: költségek.

Ha a megrendelőnek a tavaszi vetőmagra 
abból a célból van szüksége, Lvigy azzal az 
elmaradt őszi vetést pótolja a friimaradt őszi 
vetőm g, a Haditermény Részvénytársaságnak 
megvételre f el a já n la u d ó.

Zalaegerszeg, 1916 január 4-én.
Dr Kereszti!rv József sk.,

h poigá muster

Felelős szerkesztő és kiadó. GÜRTLER 1ST VAN

Hi* de fernen v.M

Alulírott pénzintézetek a nag érdemű közön­
ségnek ezennel b tudom.í ás a húzz; k, hogy 
iQiö évi január hó 1 - töl kezdődőiig - tekin­
tettel a pénzügyi viszonyokra — a render, be­
telek után további intézkedésig
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fognak fizetni és viselik egyúttal a betétkamat 
ad í is.

Zalaegerszeg, 1916 január 1

Zalaegerszegi Takarékpéodár rt 
Zalamegyei Ké;poiiii Takarékpénztár rt. 

Pelgári Takarékpénztár rt.
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Nemzetközi
Halotíszá Iroda

(Temetkezési intézetek egyesülése)
Budapesti iroda Vili., Üllő-ut 14-» 1 em a- 1 • 

Telefon : József 32- 12.
Gyásszal sújtott családoknak készséggel áll 
rendelkezésre. — Elesett hősöket gyorsan, kis 
költséggel hazaszállít Európa minden jelenté­
kenyebb városában levő tagjaink ismerik a 
vidéket, a vidék nyelvét, ahol a sir felkere­
sendő és a hatóságokat, akik az engedélyt 
adják az átszállításhoz. A megbízás dija egy 

nagy bankba fizetendő. 1—4
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kiadóhivatalában.
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érdekfeszitő uj műsor, melynek remek
pontjai mindenkit meglepnek. Bővebb
részletek a műsoron. A délutáni elő-

adásokon leszáÜtött árak el»
4»el»
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Zalainegye, Zalavármegyei Hirlap 1Q16 január Q

Ajánljuk a világhírű és kiváló 
magánjáró és v< ntatásu gőz és 
benzin cséplőgépeinket, magán- 
járó kőtörő és fűrészelő gépeket, 
közép és magas nyomású ny ers- 
olaj motorokat, szalmapréseket.
KELLNER és SCHANZLR 

Budapest, Kálmán-utca 3.
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Zalaegerszeg, Kossuth Lajos-utca 23. Telefon 68.

m
Nagy raktárt tart mindennemű sírkövekből, utszéli 
keresztekből és szobrokból, kávaijai snooitok tel­
jes telállitását, mauzóleumok építését, jótállás 
mellett. Költségvetéssel díjmentesen szolgálok.
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alaegersze
Meghívók, levélpapírok, borí­
tékok, eljegyzési kártyák, 
névjegyek, gyászjelentések 
stb. azonnal készülnek.
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szobrász és kőfaragómester !§ 
:: temetkezési vállalata

1 Zalaegerszegen, Kossuth Lajos-utca 50. Telefon 67. 1I
tip
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A jár, ha dúsan felszerelt raktárát sírkövek, 
keresztek és szobrokból. — Mint képesített 
szobrász és Zalaegerszegen egyedüli ipar- 
engedéllyel biró kőfaragómester, saját ké.vztt- - 
ményii és legjobb minőségű áruimat jutá­
nyos árak melleit bocsáthatom a nagyérdemű 

' * közönség rendelkezésére, mert nem kell
azokat a közvetítő kereskedő jutalékával 
ti megterhelnem. 1 !

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok
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Nyomatott Breisach Sámuel könyvnyomdájában Zalaegerszegen.
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